

UNITED STATES OF AMERICA  
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

BEFORE THE COMMISSION

In the Matter of )  
 )  
NORTHWEST MEDICAL ISOTOPE, LLC ) Docket No. 50-609-CP  
 )  
(Medical Radioisotope Production Facility) )  
 )

NRC STAFF PROPOSED TRANSCRIPT CORRECTIONS

Pursuant to the Commission Order (Setting Deadline for Proposed Transcript Corrections), dated January 29, 2018, the U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC) staff (Staff) hereby files its proposed corrections to the transcript for the Northwest Medical Isotopes, LLC (NWMI) mandatory hearing. NWMI has no objections to these proposed corrections.

Respectfully submitted,

**/Signed (electronically) by/**

Jeremy L. Wachutka  
Counsel for the NRC Staff  
U.S. Nuclear Regulatory Commission  
Office of the General Counsel  
Mail Stop O14-A44  
Washington, DC 20555  
Telephone: (301) 287-9188  
E-mail: Jeremy.Wachutka@nrc.gov

**Executed in accord with 10 CFR 2.304(d)**

Mitzi A. Young  
Counsel for the NRC Staff  
U.S. Nuclear Regulatory Commission  
Office of the General Counsel  
Mail Stop O14-A44  
Washington, DC 20555  
Telephone: (301) 287-9178  
E-mail: Mitzi.Young@nrc.gov

Dated at Rockville, Maryland  
this 5th day of February, 2018

**NRC Staff Proposed Transcript Corrections for NWMI Mandatory Hearing**

<b>Page(s)</b>	<b>Line(s)</b>	<b>Change</b>
2	20	Change "Materials and License Renewal" to "Licensing Projects"
3	7	Insert "Mitzi Young, Counsel for NRC Staff"
11	4	Change "are" to "am"
11	12	Change "Barrs" to "Barss"
11	13	Change "Dusaniwsky" to "Dusaniwskyj"
11	22	Change "Rickhoff" to "Rikhoff"
56	10	Insert "Nuclear" between "U.S." and "Regulatory"
57	17	Change "in" to "and"
60	19	Insert "program" after "assurance"
60	23	Change "licensed" to "license"
63	3	Change "principle" to "principal"
65	13	Change "is" to "was"
68	12	Delete "and"
68	24	Delete "and"
69	4	Change "facilities" to "facility"
70	17	Change "resources" to "resource"
70	20	Change "under" to "of a"
71	25	Change "CRF" to "CFR"
72	11	Delete commas before and after "architectural"
73	8	Change "Missouri, Columbia" to "Missouri – Columbia"
73	8	Delete comma after "and"
73	14	Change "this" to "its"
75	10	Change "these" to "its"
75	24	Change "or the" to "or to the"
80	1	Insert "of" between "Office" and "Nuclear"
80	24	Change "their" to "the"
85	1	Change "MR. BALAZIK" to "MR. TIKTINSKY"
85	18	Change "MR. BALAZIK" to "MR. TIKTINSKY"
85	25	Change "MR. BALAZIK" to "MR. TIKTINSKY"
100	3	Change "use" to "used"
103	6	Change "uranium 236" to "unranium-235"
107	16	Delete "the" after "that"
107	21	Insert "be" between "to" and "redone"
108	5	Change "administerial" to "ministerial"
111	23	Change "MR. REESE" to "MR. BALAZIK"
112	10	Change "point" to "pouring"
114	4	Insert "50" after "CFR"
115	6	Change "UPSeS" to "UPSs"
119	1	Insert "testing" in between "including" and "at"

119	4	Change “ask, request” to “ask requests”
120	1	Change “MR. ADAMS” to “MR. BALAZIK”
121	3	Change “corporation” to “corporations”
123	16	Change “CARSS” to “karst”
133	3	Change “10 CFR 50.34 alpha 4” to “10 CFR 50.34(a)(4)”
133	3	Change “PSER” to “PSAR”
133	21	Delete “an”
134	3	Delete “are”
134	6	Change “in” to “is”
134	7	Change “adequate” to “adequate safety”
134	13	Change “and” to “in the”
135	6	Change “Northwest’s” to “Northwest”
137	12	Change “prevent inadvertent” to “prevent an inadvertent”
140	1	Change “engineer” to “engineered”
140	11	Change “energy” to “injure”
141	5	Change “engineer” to “engineered”
147	22	Insert “to” between “have” and “provide”
155	4	Insert “MR. BALAZIK” as the speaker
157	24	Delete “in”
168	21	Change “action” to “actions”
169	20	Delete quotation mark before “Actions”
170	2	Delete quotation mark
173	7	Change “scrubbed” to “scrapped”
175	9	Change “and” to “in”
176	1	Change “par” to “park”
179	16	Change “Missouri, Columbia” to “Missouri – Columbia”
181	6	Change “fusion” to “fission”
181	9	Change “alternative” to “alternatives”
185	24	Change “The” to “This”
195	10	Change “there is” to “if there was”
196	9	Change “filed” to “file”
196	10	Change “an” to “any”
199	14	Change “MR. BEASLEY” to “MR. DRUCKER”
200	10	Change “actions, the proposed action,” to “actions for the proposed action”
206	22	Change “of future” to “of a future”
207	15	Change “and” to “in”
209	4	Change “Northwest’s” to “Northwest”
216	4	Change “an exception” to “a reasonable”

UNITED STATES OF AMERICA  
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

BEFORE THE COMMISSION

In the Matter of )  
 )  
NORTHWEST MEDICAL ISOTOPES, LLC ) Docket No. 50-609-CP  
 )  
(Medical Radioisotope Production Facility) )  
 )

CERTIFICATE OF SERVICE

Pursuant to 10 C.F.R. § 2.305, I hereby certify that copies of the foregoing "NRC STAFF PROPOSED TRANSCRIPT CORRECTIONS," dated February 5, 2018, have been served upon the Electronic Information Exchange, the NRC's E-Filing System, in the above-captioned proceeding, this 5th day of February, 2018.

**/Signed (electronically) by/**

Jeremy L. Wachutka  
Counsel for the NRC Staff  
U.S. Nuclear Regulatory Commission  
Office of the General Counsel  
Mail Stop O14-A44  
Washington, DC 20555  
Telephone: (301) 287-9188  
E-mail: [Jeremy.Wachutka@nrc.gov](mailto:Jeremy.Wachutka@nrc.gov)

Dated at Rockville, Maryland  
this 5th day of February, 2018